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        ....شرافت به خرد و ادب است نه به دارايي و نژادشرافت به خرد و ادب است نه به دارايي و نژاد: : ))عع((عليعليامام امام 

  

  ونه قرار گرفته است؟گسطح شكسته شده چ يگسترش يها يدر شكستگ .1

  ين تنش اصليبه موازات كوچكتر. ب  ينش اصلن تيتر عمود بر امتداد كوچك. الف  

  نيانگيات تنش مبه مواز. د  ين تنش اصليعمود بر امتداد بزرگتر. ج  

  دار است؟يانگر حالت تنش پاير بيز يها نهيك از گزيكدام. 2

    .باشد يره مور مماس بر دو خط پوش شكستگيدا. الف  

  .رديقرار بگ ين دو خط پوش شكستگيره مور بيدا. ب  

  .گر مماس باشديك خط پوش را قطع و بر خط ديره مور يدا. ج  

  .ديور نماعب يره مور از دو خط پوش شكستگيدا. د  

  ح است؟ير صحيك از عبارات زيكدام. 3

  .كند يواژ عمل ميسطح كل يرو يباشد تنش برش يبا هم مواز 1σواژ و ياگر سطح كل. الف  

  .كند يواژ عمل ميسطح كل يرو يعمود باشند تنش برش 1σواژ  و ياگر سطح كل. ب  

  .كند يواژ عمل نميسطح كل يرو يباشد تنش برش يبا هم مواز 1σو واژ ياگر سطح كل. ج  

  .رسد يبه حداكثر خود م يباشد مقدار مقاومت برش يمواز يبرش يواژ با سطح شكستگيكه كل يهنگام. د  

oكه  يدر فشار محصوركننده بالا در صورت. 4
1202 =θگردد؟ يل مير تشكيز يهايك از شكستگيباشد كدام  

  يبرش يشكستگ. د  يطول يشكستگ. ج  يبيترك  يشكستگ. ب  يكشش  يشكستگ. الف  

  شود؟ يده ميچه نام هستند يفشار منفذ ق تنش كل و يحاصل تفركه  يتنشهائ. 5

  يتنش اصل. د  تنش مؤثر. ج  يتنش برش. ب  تنش محض. الف  

  ح است؟ير صحيك از عبارات زيرد كداميگ قرار ير فشار منفذيتحت تأث يا كه نمونهيدر صورت. 6

  .شود يم ياصل يسبب كاهش تنشها. ب  شده يش تنش برشيباعث افزا. الف  

  .شود  يم ياصل يش تنشهايسبب افزا. د  شده يسبب كاهش تنش برش. ج  

  ر فرض شده است؟يك از موارد زيپخش كدام -اتساع يدر الگو. 7

  .از آب هستنداشباع  ،ن يسنگها دراعماق متوسط زم. الف  

  .اشباع از آب هستند ن ،يسنگها در سطح زم. ب  

  .فاقد آب هستند ،ن يسنگها در اعماق متوسط زم. ج  

  .فاقد آب هستند ،ن يسنگها در سطح زم. د  

  سازد؟ يط را منبسط و متراكم مير بطور متناوب محيك از امواج زيكدام. 8

   RL. د   QL. ج   S. ب  P. الف  

  رسد كدام است؟ ينگار م كه به دستگاه لرزه ين موجياول. 9

  RL .د  QL .ج  P .ب  S. الف  



    

 4444 ازازازاز 2222 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

                                                                                                                                                                 -- -- -- --         30303030        ن ساختن ساختن ساختن ساختييييلرزه زملرزه زملرزه زملرزه زم    - - - - ككككييييزموتكتونزموتكتونزموتكتونزموتكتونييييساساساسا        

        -- -- -- --         90909090        1116065111606511160651116065    - - - - ))))ييييكاربردكاربردكاربردكاربرد((((    يييين شناسن شناسن شناسن شناسييييزمزمزمزم    - - - - 1116039111603911160391116039    - - - - ))))محضمحضمحضمحض((((يييين شناسن شناسن شناسن شناسييييزمزمزمزم        

                        ****        

        -- -- -- --         ))))1111((((    يكيكيكيك        

  

  شود؟ ير حاصل ميك از امواج زيب كدامياز ترك يليموج ر .10

PSH. الف   PSV. ب  , PS.ج  , SVSH. د  , ,  

  شوند؟ يمشاهده م يها غالباً در چه مناطق دسته لرزه. 11

  امتداد لغز ينواح. د  يآتشفشان ينواح .ج  واگرا يها پهنه. ب  همگرا يها پهنه. الف  

  د؟ينما يان ميرا ب يچه نوع گسل يشكل مقابل ساز و كار ژرف. 12

      نرمالگسل . الف  

    گسل معكوس. ب  

      گسل امتداد لغز. ج  

  گسل مورب لغز. د  
  

  

  

  باشد؟ يا ميماليه -ات كمربند آلپيانگر خصوصير بيز يها نهيك از گزيكدام. 13

    وفيقاره و فاقد سطح بن -انوسيقبرخورد ا. الف  

  و كم عمق يسطح يها ن لرزهيقاره همراه با زم - انوسيبرخورد اق. ب  

  هاي عميق قاره همراه با زمين لرزه -برخورد قاره. ج  

  عمق مهاي سطحي و ك قاره همراه با زمين لرزه -برخورد قاره. د  

  گرهي را از يكديگر تشخيص داد؟ توان صفحات با توجه به نحوه توزيع كدام موج بخوبي مي. 14

  RLموج. د  QLموج. ج  Sموج. ب  Pموج . الف  

  لرزه خيزي آمريكاي جنوبي حاصل چيست؟. 15

    فرورانش ورقه نازكا به زير آمريكاي جنوبي. الف  

  اقيانوس اطلس به زير آمريكاي جنوبي فرورانش ورقه. ب  

    سان آندرياس كوهزائي كورديلرا و حركت گسل. ج  

  )بخش غربي(فرورانش اقيانوس آرام . د  

  ح است؟ير صحيك از عبارات زيكدام. 16

  .شود يل ميتشك ير كمانيجزا يا ر ورقه قارهيبه ز يانوسيبر اثر فرورانش ورقه اق. الف  

  .كنند يجاد ميكوچكتر ا يها ن لرزهيانوسها زمياق يسيتراد يها نسبت به گسلها رهراستا لغز قا يها گسل. ب  

  .باشند يق ميعم يشتر ولياس ريدرجه در مق 5/7تا  7ن يب يسيتراد يگسلها يها ن لرزهيزم يبزرگ. ج  

  .باشند يم يكم عمق و سطح يشتر ولياس ريدرجه در مق 5/7تا  7ن يب يسيتراد يگسلها يها ن لرزهيزم يبزرگ. د  

  ست؟يآن مشخص باشد چ يرخ داده بر رو يها ن لرزهيخ زميكواترنر را قطع كرده و تار يها كه نهشته يگسل. 17

  يسنگ يپ گسل. ب    يا ن لرزهيگسل زم. الف  

   يكواترنرگسل . د    فعال ريغ گسل. ج  
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  شود؟ يجاد ميا رانده ايمعكوس  يها گسلواره يفعال در فراد ين خوردگيچ يك از الگوهايكدام. 18

  يخمش گسل يها نيچ يالگو. الف  

  يگسترش گسل يها نيچ يالگو. ب  

      شانندهوپ يها نيچ يالگو. ج  

  يلغزش -يخمش يها نيچ يالگو. د    

  هستند؟ ين ساختيانگر مناطق فعال زمير بيك از موارد زيكدام. 19

  نيپائ mfSبالا و  LSو fV. ب  نيپائ LSبالا و mfSو fV. الف  

                بالا  mfSن و يپائ LSو fV. د  بالا lSن ويپائ mfSوfV. ج  

  ح است؟ير صحيك از عبارات زيكدام. 20

  .شتر از سمت مقابل خواهد بوديدر مناطق بالا آمده طول و مساحت آبراهه در سمت بالا آمده ب. الف  

  .ن ساخت فعال استيانگر زميكتر باشد بيك نزديبه عدد  Vهر قدر شاخص. ب  

  .در مناطق بالا آمده طول و مساحت آبراهه در سمت بالا آمده كمتر از سمت مقابل خواهد بود. ج  

  .خواهد بود Vدره به شكل  يكتر باشد مقطع عرضيك نزديبه عدد Vهر قدر شاخص. د  

110نرخ لغزش . 21 ≥> x متر در سال نشان دهنده كدام گسل است؟ يليم  

  گسل فعال. د           ت متوسطيگسل با فعال. ج  ت كميگسل با فعال. ب  فعال يليگسل خ. الف  

  ن لرزه كدام است؟ياز زم يناش ين لغزشهايزم ين تلفات انسانيشتريب. 22

  يسنگ يها بهمن. ب  ختهيدرهم ر يلغزش خاك. الف  

  يخاك يلغزشها. د    يسنگ يلغزشها. ج  

  د؟يآ يبوجود م يجانب يها و گسترشها ر روانهيلرزش ز يها ك از شدتيدر كدام. 23

 IV. د  III. ج  II. ب  I. الف  

  شود؟ يجاد ميا ين لرزه در چه حالتيحاصل از زم يتسونام. 24

    .باشد لومتر يك 100ش از ين لرزه بيزم يعمق كانون يب لغز بوده و داراين لرزه شيگسل هنگام وقوع زم يجابجائ. الف  

    .باشد لومتر يك 100كمتر از  يعمق كانون ين لرزه امتداد لغز بوده و دارايگسل هنگام وقوع زم يجابجائ. ب  

    .باشد لومتر يك 100ش از يب يعمق كانون ين لرزه امتداد لغز بوده و دارايگسل هنگام وقوع زم يجابجائ. ج  

  .باشد لومتر يك 100كمتر از  يعمق كانون يب لغز بوده و دارايلرزه ش نيگسل هنگام وقوع زم يجابجائ. د  

  رد؟يگ يشكل صورت م يسطوح قاشق ير در راستايز يا ك از حركات دامنهيكدام. 25

  يزشيحركات ر. ب      يانيحركات جر. الف  

    يحركات لغزش انتقال. د      يحركات لغزش چرخش. ج  

  شيب دامنه مؤثر است؟كداميك از عوامل زير در پايداري . 26

  كاهش پوشش گياهي. ب    دور بودن از گسل. الف  

  افزايش فشار آب منفذي. د    افزايش شيب دامنه. ج  
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  افتد؟ هائي اتفاق مي هاي سطحي خاك معمولاً در چه شيب گسترش جانبي حركات لايه. 27

  درجه 10بيشتر از . ب  درجه و بسيار ملايم 5بيشتر از . الف  

  درجه و شديد 5بيشتر از . د  درجه و بسيار ملايم 5كمتر از . ج  

  گردد؟ زا در چه شعاعي بررسي مي هاي لرزه جهت بررسي زمين ساختي ساختگاه يك سد سرچشمه. 28

    كيلومتر 300. ب    كيلومتر 100. الف  

  كيلومتر 200. د    كيلومتر 500. ج  

  باشد؟ هاي البرز مي زهكداميك از موارد زير بيانگر زمين لر. 29

  كم عمق و كوچك. ب    بزرگ و عميق. الف  

  بزرگ و كم عمق. د    كوچك و عميق. ج  

  هاي زاگرس ناشي از عملكرد چه نوع سنگهايي است؟ زمين لرزه. 30

  معكوس يا راندگي با شيب كم. ب  اندگي با شيب زيادمعكوس يا ر. الف  

  نرمال با شيب كم. د    نرمال با شيب زياد. ج  

  


